



Листовской СК



**Задорной песней лето отзвенело,  
И золотая осень началась.  
Скорей, друзья, у вас немало дел,  
Вас ждет залитый солнцем школьный  
класс.  
Вы побывали в лагере, в походах,  
Окрепли, повзрослели, развились -  
Позвольте вас поздравить с новым годом,  
С учебным годом - новым шагом в жизнь!**



**Пусть каждый школьный  
день пройдет не даром,  
Вам надо много, очень много  
знать,  
Чтоб стать такими, как  
герой Гагарин,  
Чтоб глубь Земли и Космос  
покорять!**



Ну а когда же начинают учиться дети в других странах?



# 1 СЕНТЯБРЯ ОТКРЫВАЮТСЯ ДВЕРИ ШКОЛ В ...



**Чехии**



**Украине**



**Белоруссии**



**странах Прибалтики**



**А вот у детей в Германии нет четкого графика начала учебного года: в каждой из 16 федеральных земель учебные заведения начинают работать в течение августа — сентября.**





**В Испании также в разных провинциях учебный год начинается по-разному, в зависимости от сроков уборки урожая, однако затягивать позже 1 октября строго запрещается.**





**В Италии, наоборот, только с 1 октября начинают  
посещать школу.**





**Во Франции нет четкого срока Дня знаний. Где-то учебный год начинается 1 сентября, а где-то и 15.**



# С СЕРЕДИНЫ АВГУСТА НАЧИНАЮТ УЧИТЬСЯ ДЕТИ В ...



Дании



Финляндии

# УЧЕБНЫЙ ГОД ВСЕГДА НАЧИНАЕТСЯ В ПЕРВЫЙ ВТОРНИК СЕНТЯБРЯ В ...



**Англии**



**Канаде**



**США**

**В Стране восходящего солнца — Японии —  
решили, что начало учебы — это очень весело,  
и начинают новый учебный год ...**



**1 апреля.**

**В России учебный год начинается  
1 сентября.**



# День знаний отмечается 1 сентября как государственный праздник с 1984 года.



Для первоклассников — это праздник Первого звонка, а в целом, праздник начала нового учебного года, прежде всего для учеников и учителей. Первоначально день 1 сентября всё же был учебным днём: праздник в школах начинался с торжественной линейки, затем проводился *Урок Мира*, затем другие уроки.

Теперь в школах проводятся только торжественные линейки и другие праздничные мероприятия.



# В школах России 5-балльная система оценки знаний учащихся:

5 — "отлично", 4 — "хорошо",  
3 — "удовлетворительно",  
2 — "плохо", 1 — "очень плохо".



**А в Германии (например) 6-ти балльная  
система оценок:**



**1 - очень хорошо, 2 - хорошо,  
3 - удовлетворительно, 4 - достаточно,  
5 - недостаточно, 6 - неудовлетворительно.**



Спасибо за внимание!

